

# 警方严管重罚机动车乱鸣笛

## 三辆“黑救护车”被查处

本报讯(记者 陈思 通讯员 沈豪杰)昨日,交巡警三大队民警走进郑大一附院,对医院急救车驾驶员进行交通安全教育培训,规范救护车标志灯具的使用,同时查处郑大一附院周边多辆非法安装报警器和标志灯具的“黑救护车”,对个人车辆私自改装、冒充急救车辆在道路上行驶的违法行为进行了严厉处罚。

据介绍,一些私家车车主私自安装、使用报警器、怪音喇叭,严重扰乱了交通秩序。同时,有少数急救车辆不执行紧急任务乱拉警笛,违规使用标志灯具,群众反

映强烈,市委、市政府要求严管重罚。近期,我市警方开展专项行动,整治机动车乱鸣笛及违规安装使用报警器等不文明交通违法行为。

昨日9时许,在建设东路郑大一附院北门外,民警发现一辆“豫A120A#”的白色全顺“急救车”,该车顶端悬挂有标志灯具,车头喷有“急救”二字,车门上粘贴有“红十字”标志。经查询,民警发现该车辆系个人所有,没有报警器和标志灯具使用、检验标志,涉嫌非法安装。

10分钟后,民警在建设东路解放路跨

线立交桥下停车场门前,发现两辆涉嫌非法安装报警器、标志灯具的“黑救护车”。两辆车外观均喷有“急救”等字样,车辆座位上甚至还搭有急救人员的绿色救护服,车主信息均显示为个人所有。车主拿不出驾驶证、行驶证和报警器、标志灯具使用合格证。

根据《道路交通安全法》规定,警车、消防车、救护车、工程抢险车应当按照规定喷涂标志图案,安装报警器、标志灯具。其他机动车不得喷涂、安装、使用上述车辆专用的或者与其相类似的标志图案、报警器或者

标志灯具。民警将依据规定,对非法安装报警器、标志灯具的,强制拆除,予以收缴,并处200元以上2000元以下罚款,对车主进行相应处理。如果车主涉嫌伪造行驶证照片,民警将按涉嫌伪造、变造机动车行驶证行为,对车主处以5000元以下罚款。

交巡警三大队大队长王勇表示,将安排专门警力加大对辖区内私家车私自安装、使用报警器、怪音喇叭等违法行为的查处力度。同时安排警力对特殊单位的特种车驾驶员进行专门培训,提倡文明行车,杜绝不文明驾驶。

## 农产品质量安全报告

质量安全检测监控点,监控基地、市场检测室已达到40个。

紧跟我市城区扩展步伐和市政府改善民生、方便群众的行动,及时将新增市场、超市纳入监管范围。今年,市农委对市区新增的2家农产品批发市场、12家农贸市场,6家大型超市进行监测监管;开展农贸市场检测室标准化建设专项整治,改善检测环境条件;开展市区大型超市农产品质量安全自检体系专项整治,所有超市均建立独立农产品质量安全检

测室,更新升级检测设备,配备专职检测人员,建立网络检测室,纳入市农产品质量安全检测监控信息系统。各县(市)、区农产品质量检测机构建设进一步加强。

2011年12月5日至11日,我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共检测蔬菜22311批次,合格率99.98%;检测水产品样品924批次,合格率为99.8%;抽检水果1958批次,合格率100%。销毁检测出的不合格蔬菜41公斤,不合格水产品20公斤。

郑州市农业委员会  
郑州市农产品质量检测流通中心

## 传统贺卡成收藏新宠

本报讯(记者 王影)随着电子贺卡的兴起,传统贺卡风光不再,并逐渐淡出市场。记者昨日走访收藏市场却意外发现,传统贺卡已经成为藏家新宠。上世纪七八十年代,传统贺卡风行一时,以自然风光、人文景观、文化艺术、节日祝贺等为主要内容。据了解,传统贺卡因为图案精美,题材丰富,发行量有限,由此备受收藏者的关注。

在一家经营贺卡的专营店内,店主表示,贺卡上所反映的信息是比较全面的,它不仅反映了人们的审美情趣,也反映了人们的生活品位,还有各个不同时期的新年风俗,每年都有来“淘宝”的收藏爱好者,这里除了最常见的纸质贺卡,还出现了丝绸、镀金等材质的贺卡,价格在几元到几十元不等。

## 驾驶证到期未换新证 出事故保险公司照赔

本报讯(记者 武建玲 通讯员 李杰 南南)驾驶证到期未换发新证,在此期间发生交通事故,保险公司是否理赔?答案是肯定的。昨日,二七区人民法院就审理了这样一起案件,判决保险公司依法承担对肇事车辆车主的赔偿责任。

去年10月21日,姚先生驾驶自家小轿车在淮南路与交通路交叉口与邱某驾驶的电动车发生交通事故,致邱某受重伤。经交巡警部门认定,姚先生与邱某负事故的同等责任。后经调解,姚先生赔偿受害人邱某各项损失9.38万元。赔偿了受害人后,姚先生携带相关资料到某保险公司理赔,遭拒,姚先生遂一纸诉状将该保险公司告上法庭。

法庭上,某保险公司辩称,对肇事车辆在其公司投保交强险无异议,但姚先生持有的驾驶证在发生交通事故时已过期,应属无证驾驶,保险公司不承担赔偿责任,请求法院驳回姚先生的诉讼请求。

法院审理后认为,姚先生所驾驶的肇事车辆在保险公司投保了交强险,双方签订的保险合同合法有效。保险公司辩称姚先生未按期换证驾驶机动车辆,属无证驾驶,故不予理赔,于法无据。姚先生所持驾照在有效期内,尽管超过了年审日期,但逾期尚不足一年,未被吊销,仍合法有效,因此不是无证驾驶。据此,判决保险公司于本判决生效后十日内向姚先生支付赔偿款67483元。

## 百吨萝卜白菜 免费送市民

本报讯(记者 安群英 文/图)郑州市郊萝卜白菜大丰收,销路不畅菜农愁。昨日,郑州市农副产品交易中心自费购买100吨的萝卜和白菜(如图),免费送给市民。

据介绍,免费赠送的萝卜白菜由郑州市农副产品交易中心雇用人力到菜农田地拔出,然后免费赠送给市民,本次活动投资10万元。

赠送活动将在12月15日举行,每位市民自备购物袋,限领萝卜白菜各10斤。赠送地点选在郑州市农副产品交易中心的蔬菜区,市民可乘坐公交线路,113路、317路、560路、561路、562路到罗沟站郑州市农副产品交易中心下车。

郑州市农副产品交易中心是市政府今年年初计划新建的三个蔬菜批发市场之一。该中心副总经理张俊达表示,萝卜白菜是市民冬季的当家菜,企业不愿挫伤菜农的生产积极性。同时,作为政府的重心菜篮子工程,在让市民吃到新鲜蔬菜的同时,也要积极对蔬菜产销进行引导,发挥市场的调节作用。



## 整治城市环境 提升城市管理

# 京沙快速路路面施工全面加速

### 建设路至南三环段快车道昨日通车

本报讯(记者 裴其娟)为应对元旦、春节交通高峰期,畅通郑州重点工程——京沙快速路路面施工全面加速。昨日10时,陇海路至康复前街之间约500米的京广路西快车道围挡拆除,正式向机动车放行。这标志着京沙快速路(建设路—南三环)快车道全线通车。

昨日上午,记者在陇海路以北的京广路上看到,路西一段约500米长

的快车道已经铺上了沥青,施工人员拆掉了路上的施工标识,一些机动车已经上路行驶,南北方向行驶的车速明显提高。正在值勤的交警三大队副大队长谢利军表示,京广路施工期间,只有路东部分道路供车辆通行,经常发生拥堵,安全隐患也较多,路西快车道完工后,可实现双向6车道通行,有效分流火车站东广场和大学路上的车流。

虽然建设路—南三环段实现了路面快车道通车,但整个京沙快速路要发挥设计通行功能和景观效果尚待时日,因为一些尾工及配套工程仍未完工,如京广路与陇海路交叉口以北道路中间绿化带未开工,要等待季节才能开始种植;部分路段人行道和慢车道未建设到位;地下隧道部分正在进行灯饰、防火板、信号灯的装置,局部引坡尚未完工,暂不具备通车条件。

## 礼让斑马线 公交作承诺

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 谢艳丽)昨日,市公交二公司62路公交线路开展“畅通郑州 文明出行,礼让斑马线 公交我先行”活动,车长承诺严格遵守斑马线让行。

目前,市区通行压力较大,车辆在斑马线上造成的交通事故时有发生。62路公交线路全长37公里,途经斑马线140多条。礼让斑马线活动期间,车长将严格按照操作规程,特别是在无信号灯的地方,有行人通过时,都提前减速,注意瞭望;遇有行人通过时,车要停在斑马线外,礼让行人;车辆行至斑马线或前方遇红灯时,必须将车辆停在斑马线前半米处。凡是有车长存在红灯亮时强行通过斑马线行为的,市民可投诉,车队将对该车长进行处罚。



昨日,在紫荆山立交桥上,市民自觉排队乘坐104路公交车,文明乘车现象蔚然成风。“在这里,几年来一直都是这样啊。”经常乘车的徐女士说,“现在还不是特别明显,等到了交通高峰期,排队的人转几个圈,都没有人加队。”

本报记者 丁友明 摄

### 建筑工地未开工 辟为临时停车场

# 郑东新区新增停车位700多个

本报讯(记者 张丽霞)郑东新区如意湖办事处积极拓展停车位解决停车难题,近日将一未开工的建设工地改造为临时停车场,对外开放停车位700多个。

这个由未开工的工地改造的临时停车场,位于商务外环和商务

西三街西北角,停车场面积20多亩,北面紧挨森林公园。“郑东新区商务区停车位紧张,这个临时停车场将大大缓解附近写字楼员工停车难的问题。”如意湖办事处有关人员告诉记者,该位置按原规划项目为市规划展览馆,由于种种原因建设手续尚未办

完。办事处积极与有关方面协调联系,将其建成临时停车场。工地原本坑坑洼洼,办事处投资5万多元对地大进行了平整。本月底,办事处还将利用其他未开工工地及合适地方,再建两个临时停车场,计划新增停车位1000余个。

## 聖賢會館

圣贤SPA会馆,是集专业男士梵音SPA、美容护肤、茶艺、书法、商务交流为一体的高端理疗养生会馆。会馆采用国际流行的俊颜手法,传承中医养生文化,撷取古印度梵音SPA精华,承袭中国传统茶禅文化精髓,为您寻找心灵最原始的能量。会馆秉持“以客为尊”的七星服务理念,将SPA的氛围文化与传统茶禅文化完美结合,为您提供一个释放压力,缓解疲惫,获得心灵平和与宁静的私人空间。

**男士梵音SPA | 美容护肤 | 茶艺 | 书法 | 商务交流**

煮酒论英雄,畅饮典酱台!  
——典酱台酒业

休闲从惬意开始,  
惬意从品味开始;  
品味从欣赏开始,  
欣赏从圣贤开始!

有惊喜! 凭此报纸来店消费优惠500元! 当日入会者还可尊享5折优惠!

[男士梵音SPA] [美容护肤] [茶艺] [书法] [商务交流]  
养生热线: 69693737 / 69693838  
地址: 经四路与纬四路口东南角